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Dierenwelzijn  -  Onderzoeksproject Pupwelfare (2)

Vóór de regionalisering van dierenwelzijn subsidieerde de federale overheidsdienst (FOD) 
Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en Leefmilieu een aantal meerjarige 
onderzoeksprojecten in het kader van dierenwelzijn. De lopende onderzoeksprojecten en 
de budgetten werden bij de regionalisering overgedragen aan de gewesten. Daarbij 
werden de onderzoeksprojecten toegewezen op basis van de plaats van vestiging van de 
leidende onderzoeksinstelling, waardoor op één na alle onderzoekprojecten onder de 
bevoegdheid van het Vlaamse Gewest zijn gekomen.

Een van die onderzoeksprojecten is Pupwelfare: een wetenschappelijk onderzoek naar 
het welzijn, het gedrag en de gezondheidstoestand van in België verkochte pups, dat 
loopt tot en met 2019.

Uit het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1068 van 31 maart 2017 blijkt dat er 
ondertussen reeds een tussentijds rapport werd opgesteld.

1. De eerste fase van het project verliep zeer moeizaam door een karige instroom van 
gegevens door dierenartsen. Daarom besliste men de eerste fase langer te laten 
lopen, parallel aan de volgende fases. 

Heeft de verlenging van de eerste fase effect? Met andere woorden, verkrijgt men 
meer instroom van gegevens door dierenartsen? 

2. Op datum van bovenvermelde schriftelijke vraag was het tussentijdse rapport nog 
niet raadpleegbaar. 

Is het rapport ondertussen wel raadpleegbaar? Zo ja, waar kan dit worden 
geraadpleegd?

3. Zijn er sinds maart 2017 nog andere tussentijdse verslagen gebracht? Zo ja, zijn 
deze raadpleegbaar en waar? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1677 van 18 augustus 2017
van SABINE VERMEULEN

1. Op dit moment zijn 130 volledige gegevens verzameld voor de eerste fase. 

2-3. Het tussentijds rapport kan opgevraagd worden bij de dienst Dierenwelzijn. Eind 
september 2017 zal een volgend verslag voorgelegd worden aan de 
begeleidingscommissie. Na goedkeuring zal ook dit ter inzage zijn bij de dienst 
Dierenwelzijn.


